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2.Право на внеочередной и первоочередной прием в муниципальное дошкольное образовательное учреждение

2.1. Внеочередным правом приема в дошкольное образовательное учреждение пользуются дети граждан, соответствующий порядок для которых предусмотрен федеральным, областным законодательством и настоящим Положением, а именно:

дети прокуроров в соответствии с  Федеральным законом от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»;

дети судей в соответствии с Законом РФ от 26.06.1992 №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»;

дети граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы в соответствии с Закон РФ  от 15.05.1991 года №1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

дети военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно учувствовавших в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением после 1 августа 1999. служебных обязанностей,в соответствии с редакцией Постановления Правительства РФ от 22.12.2006 г.№786 «О внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации, регулирующих вопросы обеспечения санаторно-курортного лечения и оздоровительного отдыха отдельных категорий военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы и членов их семей»;

дети погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти, участвовавших в  выполнении задач по обеспечению безопасности и защите граждан РФ,  проживающих на территориях  Южной Осетии и Абхазии в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 12.08.2008 года № 587 «О дополнительных мерах по усилению социальной защиты военнослужащих и сотрудников Федеральных органов исполнительской власти, участвовавших в выполнении задач по обеспечению безопасности и защите граждан РФ,  проживающих на территориях  Южной Осетии и Абхазии»;

дети военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел,  участвовавших в борьбе с терроризмом на территории республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.08.1999 № 936 «О дополнительных мерах по социальной защите членов семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей»;

2.2. Первоочередным обеспечением мест в детских дошкольных образовательных учреждениях пользуютсядети граждан, соответствующий порядок для которых предусмотрен федеральным, областным законодательством и настоящим Положением, а именно:

дети семей,  переселяющихся по Государственной программе по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.01.2007 N 1 «О компенсационном пакете участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом»;
дети-инвалиды и дети, один из родителей которых является инвалидом в соответствии с Указом Президента РФ от 02.10.1992 №1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов»;

дети сотрудников полиции; дети сотрудников полиции, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей; дети сотрудников полиции, умершего вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции; дети граждан РФ, уволенных со службы в полиции в следствии увечьями иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции; дети граждан РФ, умерших в течение одного года после увольнения со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции; дети, находящиеся (находившиеся) на иждивении сотрудников полиции, в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции»;
дети из многодетных семей в соответствии с Указом Президента РФ от 05.05.1992 г. .№ 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей»;
дети военнослужащих в соответствии с Федеральным законом от 27.05.1998 №76-ФЗ «О статусе военнослужащих»;

дети из неполных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации в соответствии с Федеральным законом от 10.12.1995 № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации».
2.3. В течение трех месяцев со дня обращения местами в дошкольных образовательных учреждениях обеспечиваются дети граждан, соответствующий порядок для которых предусмотрен федеральным, областным законодательством и настоящим Положением, а именно:

дети сотрудников правоохранительных служб в органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ в соответствии с редакцией Указа Президента РФ от 05.06.2003 № 613 «О правоохранительной службе в органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ».

2.4. В приоритетном порядке обеспечение местами в дошкольных образовательных учреждениях детей работающих женщин в соответствии с Указом Президента РФ от 09.10.2007 №1351 «Об утверждении концепции демографической политики РФ на период до 2025 года».

В случаях, не предусмотренных данным Положением, определение очередности осуществляется в соответствии с действующим законодательством.
2.5. Документы, подтверждения права на внеочередное и первоочередное предоставление места в муниципальное дошкольное образовательное учреждение:

прокуроры, судьи, сотрудники полиции, военнослужащие, сотрудники органов наркоконтроля – удостоверение, справка с  места работы (службы), подтверждающая право на первоочередное предоставление места в дошкольное образовательное учреждение;
граждане РФ, уволенные со службы в полиции и родственники граждан РФ, умерших в течение одного года после увольнения со службы в полиции – справку с места службы;
дети граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС – удостоверение; 
многодетные семьи – удостоверение, свидетельства о рождении детей;
родитель неполной семьи, находящейся в трудной жизненной ситуации – справку о составе семьи, документ, подтверждающий наличие трудной жизненной ситуации;

работающие женщины – справка с места работы. 
Начальник управления образования,

опеки и попечительства                                                                          Л.П. Овчаренко
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